B750457 |PARAFUSO DIN 933 M 5X 40 88 / B 7

20 |B040058 |ARRUELA CONICA ESTRIADA 5 /B 8

19 |B750097_1ANEL ORING 111X 5,60mm 1

16 |B260054  |PORCA DIN 934 M5 7

17 1B221094  |PARAFUSO DIN 914 M 5X 8 /B b

16 |B220081 |PARAFUSO DIN 912 M5x20 129 8

15 |B751033 |CILINDRO DE PRESSAO 7

1 1B220691  |PARAFUSO DIN 9172 MS5XL5 /B L

13 1B750745  |[FUSO DO MANCAL INTERNO 7

12 |B750833 |POLIA DO QPCIONAL DE PRESSAD 1

11 |B751034 |ESPACADOR DO OPCIONAL DE PRESSAO 7

10 [B750281 |POLIA DOS CILINDROS DE PRESSAD 7

9 |B750837 |TAMPA DO MANCAL DO OPCIONAL DE PRESSAO /

8 |B750860 |MANCAL INTERNO 7

7 |B750858 |MANCAL EXTERNO 01 7

6 |B750859 |MANCAL EXTERNO 07 7

5 |B751032 |MESA OPCIONAL DE PRESSAOQ 1

L |B750963 |MOLA DE COMPRESSAO @7X32X1mm b

3 |B750494 |ROLAMENTO HCH 68072 Z2RS b T Q/
2 |B750739 |PORCA TRAVA DO FUSO DE REGULAGEM DE COLA| 2 || v %/ |/
T |B750740 |PORCA DO FUSO DE REGULAGEM DE COLA 7 \VaVi RGW RZWV
ITEM| CODIGO DESCRICADO arD Raoy RGWV
Item| Qt. Denominacao Peso mat.: Cod.Almo. Material

| Des.: SHUTTLETON  |Escala: 1.7 Tratamentos:

h Conf.s  —— Folhas 1 DE 1 -

S Ang ProJecao |pgig Tigra  08-10-2010 Datg TiD  XX-XX-XXXX

f Er Projeto: Peso Final:l.541 Kg
Z Cotas sem — |Desenho TUBra Des TuD / Num Db
: 5T 71esTn |B7571031

: & - Denominacao

| S S 2 B OPCIONAL DE PRESSAOQ

Rev Alferacio Data | Nome OmbH LILIPUT /B 8 VV




